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北京市西城区2010 — 2011学年度第一学期期末试卷

    高三数学（文科）        2011.1
第Ⅰ卷（选择题  共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5[image: image363.png]


分，共40分. 在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项.
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函数值在区间
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	7． 如图，四边形
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第Ⅱ卷（非选择题  共110分）
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、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分. 
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则
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11.若实数
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方程为_______.
14.在平面直角坐标系中，定义
[image: image84.wmf]1212

(,)

dPQxxyy

=-+-

为两点
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①到原点的“折线距离”等于
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的点的集合是一个正方形；
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”等于
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线距离”之和为
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两点的“折线距离”差的绝对值为
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的点的集合是两条平行线.

其中正确的命题是____________.（写出所有正确命题的序号）
三、解答题：本大题共6小题，共80分. 解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.

15.（本小题满分13分）
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16.（本小题满分13分）
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17.（本小题满分13分）
对某校高三年级学生参加社区服务次数进行统计，随机抽取
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名学生作为样本，得到这
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名学生参加社区服务的次数.根据此数据作出了频数与频率的统计表和频率分布直方图如下： [来源:Z&xx&k.Com]
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（Ⅰ）求出表中
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（Ⅱ）若该校高三学生有240人，试估计该校高三学生参加社区服务的次数在区间
[image: image121.wmf][10,15)

内的人数；
（Ⅲ）在所取样本中，从参加社区服务的次数不少于20次的学生中任选2人，求至多一人参加社区服务次数在区间
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内的概率.
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18.（本小题满分13分）
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19.（本小题满分14分）
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20.（本小题满分14分）
已知数列
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，且
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北京市西城区2010 — 2011学年度第一学期期末

高三数学参考答案及评分标准        

                  （文科）                  2011.1
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分. 
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分. 
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三、解答题：本大题共6小题，共80分.若考生的解法与本解答不同，正确者可参照评分标准给分. 
15.（本小题满分13分）
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16.（本小题满分13分）
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17.（本小题满分13分）
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（Ⅱ）因为该校高三学生有240人，分组
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